Metodické vysvétlivky ( napin ukazatelt )
Spotfeba paliv a energie na vyrobu vybranych vyrobkl vyjadfuje kone€nou spotfebu paliv, tepla a

elektrické energie pred vstupem do spotfebicll, ve kterych se vyuzije pro konecny uzitny efekt, takze jiny
druh evidovanych druht paliv a energie jiz nevznikne, s vyjimkou druhotnych energetickych zdroju.

TABULKA VYROBKU-POLOZKY

1. fadek :
- Nazev vyrobku .
- Kéd ENERG - kod z Ciselniku CSU - ENERG

2. fadek :
- Méfici jednotka - MJ - méfici jednotka produkce vyrobku ( tuna, m3, tisice m?, tis. m?, tunaa.a. = tuna
100 % alkoholu , apod. ).

3. fadek :
- Vyroba - Celkova ro&ni produkce vyrobku v méfici jednotce MJ.

4. a 5. fradek : Spotieba elektfiny
- Spotieba celkem - Celkova ro¢ni spotieba elektfiny, v MWh
- Mérna spotireba - t.j. spotfeba celkem / vyroba, v kWh/MJ

6. a 7. radek : Spotieba tepla
- Spotieba celkem - Celkova ro¢ni spotfeba tepla, v GJ
- Mérna spotieba - t.j. spotfeba celkem / vyroba, v GJ/MJ

8. a 9. radek : Spotieba paliv
- Spotieba celkem - Celkova ro¢ni spotieba paliv, v GJ
- Mérna spotieba - t.j. spotfeba celkem / vyroba, v GJ/MJ

10. a 11. radek : Vyskyt druhotnych energetickych zdroju

- Vznik energeticky vyuZzitelného odpadniho tepla, nebo exotermniho tepla pfi vyrobnim procesu, celkem,
vGJ

- Vznik pfimo energeticky vyuzitelnych druhotnych paliv pfi vyrobnim procesu, celkem, v GJ

12. a 13. fadek : Spotieba energie celkem
- Spotieba celkem - Celkova ro¢ni spotfeba energie, v GJ
- Mérna spotieba - t.j. spotfeba celkem / vyroba, v GJ/MJ

Poznamka : Polozky druhotnych energetickych zdroji byly sledovany do roku 1991 a od roku 2014.

Doplnéni definic a prepocty jednotek u nékterych polozek

Cihly :

Cihelna jednotka = cihla o rozmérech 25 x 12 x 6,5 cm

1000 cj. = 1,95 m®

Normalni cihla = cihla o rozmérech 29 x 14 x6,5cm (= 1,3 cj.)
1000 ks norm. cihel = 2,639 m?

Bila cihla = cihla o rozmérech 24 x 12,5 x6,5cm (=1 c,j.)
1000 ks bilych cihel = 1,95 m3

Dérované cihly :

Dérované cihly o rozmérech 36,5 x 24,5 x 14,5 cm ( = 6,65 c.j.)
1000 ks dérovanych cihel = 12,966 m®

Dérované cihly 1. o rozmérech 49 x 24,5 x 14 cm ( = 8,62 c.j.)



1000 ks dérovanych cihel H. = 16,807 m?

Skvarobetonové cihly:

Skvarobetonové cihly o rozmérech 38 x 25 x 22 cm ( = 10,72 c.j.)
1000 ks Skvarobetonovych cihel = 20,9 m3

Skvarobetonové cihly Il. rozméri 38 x 30 x 20 cm ( = 11,7 ¢.j.)
1000 ks $kvarobetonovych cihel n. = 22,8 m?

Krytina palena :

typ holland :

maximalni plo§na hmotnost = 45 kg/m?
pocet ks/m?= 14,4 ks

jednotkova hmotnost = 3,1 kg/ks

typ bobrovka :

maximaini plodna hmotnost = 70 kg/m?
pocet ks/m?= 36 az 38 ks

jednotkova hmotnost = 1,8 kg/ks



